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1.  На круговой диаграмме показано распределение по-
севных площадей под зерновые культуры в агрохозяйстве.
Сколько гектаров отведено под рожь, если ячменем засеяно
на 40 га больше, чем пшеницей?

1) 560 га 2) 680 га 3) 640 га 4) 700 га 5) 580 га

2.  На круговой диаграмме показано распределение по-
севных площадей под зерновые культуры в агрохозяйстве.
Сколько гектаров отведено под рожь, если пшеницей засея-
но на 300 га больше, чем гречихой?

1) 80 га 2) 85 га 3) 90 га 4) 75 га 5) 70 га
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3.  На круговой диаграмме показано распределение по-
севных площадей под зерновые культуры в агрохозяйстве.
Сколько гектаров отведено под пшеницу, если гречихой за-
сеяно на 550 га меньше, чем рожью?

1) 380 га 2) 400 га 3) 360 га 4) 420 га 5) 450 га

4.  На круговой диаграмме показано распределение по-
севных площадей под зерновые культуры в агрохозяйстве.
Сколько гектаров отведено под овес, если рожью засеяно на
175 га меньше, чем ячменем?

1) 560 га 2) 470 га 3) 490 га 4) 510 га 5) 525 га


